
Protokół nr XXIV/2025 
z obrad nadzwyczajnej sesji  

Rady Gminy Jedlińsk 
odbytej w Sali Konferencyjnej 

Urzędu Gminy w Jedlińsku 
w dniu 31.12.2025r. 

 
Ad. 1. Obrady XXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Jedlińsku otworzyła o godz. 08.06  
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Ewa Ofiara i przywitała Radnych, Wójta Gminy 
Jedlińsk Pana Kamila Dziewierza, Zastępcę Wójta Gminy Pana Krzysztofa Solę, Sekretarza 

Gminy Pana Andrzeja Pawluczyka, Skarbnik Gminy Panią Ilonę Starzyńską oraz wszystkich 
obecnych. 
Wiceprzewodnicząca na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. Na 
sesji obecni byli radni według listy obecności, która została dołączona do materiałów  
z sesji. (Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu). Radni nieobecni: Robert 
Rędzia.  
     
Porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie obrad sesji.                                                                                                         
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Podjęcia uchwał w sprawie: 

A. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2025-2033 – projekt nr 
1. 

B. wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok – projekt nr 2.  
4. Zamknięcie obrad XXIV Sesji Rady Gminy Jedlińsk.  

 
Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad 
 
Wiceprzewodnicząca Rady poddała pod głosowanie porządek obrad. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14  głosami za przyjęto porządek obrad.  
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Marcin Drewnowski 
(ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Iwona Filozof (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Mateusz Kucharczyk 
(ZA), Grzegorz Gut (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Maciej Makulski (ZA), 
Tomasz Plewiński (ZA).  
 
Ad. 3. Podjęcia uchwał:  
Ad 3A. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 1 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2025-
2033.  
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska, która szczegółowo omówiła wszystkie 
zmiany w uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2025 – 2033 oraz w uchwale w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 
rok. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 



W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIV/75/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na 
lata 2025 – 2033. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Iwona Filozof (ZA), 
Marcin Drewnowski (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Justyna Dryja (ZA), Grzegorz Podgórzec 
(ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Ewa Ofiara (ZA).  
 
Ad 3B. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 2 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok.  
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIV/76/2025 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Elżbieta Łoboda (ZA), Justyna Dryja 
(ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Maciej Makulski (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Anna Rodak-Broda 
(ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Iwona Filozof (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA).  
 
Ad 4. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Ewa Ofiara o godzinie 08:18 zamknęła 
obrady XXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 
 
     Obradom Przewodniczyła 

            Wiceprzewodnicząca Rady Gminy 
                  Ewa Ofiara 

 Protokołowała:  
 Wioleta Siwiarek  


